

《金坛年鉴》2018 卷出版发行

本报讯 日前,由区人民政府主办、金坛年鉴编纂委员会编、方志出版社出版的《金坛年鉴》2018卷已出版发行。该书是社会各界了解金坛的重要地情资料工具书,也是我区招商引资和对外宣传的重要窗口。

《金坛年鉴》创刊于1994年,2018卷为连续第16卷。为更好

地体现时代特色、地方特色和年度特色,2018卷设金坛概要、政治、经济、城市建设、社会事业、各镇(街道)概览六大板块。记载了2017年我区在各行各业取得的新成就、新进展,含特载、大事记、工业、农业水利、金融、开放开发、旅游、统计资料、附录等34个篇目,共65万字,有

公益、机关、村镇、企业等专题彩页一百多个版面,年鉴收录随文照片一百余张,通过图文并茂的形式反映全区各行各业情况。年鉴收录最新版的金坛区行政区域地图、金坛区城区图,附录收录了最近交通指南。

李蕾

省金坛中专代表队 荣获青少年机器人亚洲锦标赛高中组金牌

本报讯 11月30日至12月3日,2018年第十二届腾讯杯青少年VEX机器人亚洲锦标赛在澳门举行,来自韩国、哈萨克斯坦、马来西亚、美国以及中国内地、台湾、香港、澳门等国家和地区的450支队伍、2000余名选手参加了本次比赛。

省金坛中专创新机器人社团师生一行9人赴澳门参加了本次亚锦赛。参赛队员在教练指导下,克服了参赛经验不足、器材短缺、备赛时间紧张等不利因素,首轮比赛在与福建师范大学附属中学、杭州第二中学、南京外国语学校仙林分校、广州贝赛思国际学校、重庆市广益中学、电子科技大学实验中学等强队的激烈角逐中脱颖而出,以资格赛第17名的好成绩成功挺进决赛,这是江苏省

职教代表队在本次赛事中所获得的最好成绩。最终,金坛中专二队与金坛中专一队分获高中组金牌和铜牌。

优异的成绩凝聚着参赛选手的心血与汗水。今年10月,该校首次组队参加江苏省职业教育创新机器人竞赛,获得3个一等奖,并取得了参加亚锦赛的资格。社团成员积极备赛,着手制作新的VEX机器人设备,在无数次调试、改进之后,设计出了功能更强大的参赛机器人。为了编写出完美的自动程序,提高射球翻旗的得分能力,社团成员放弃了所有假期并经常训练到深夜。

VEX机器人亚洲锦标赛是一项由亚洲机器人联盟主办的机器人国际赛事,比赛的独特魅力在于各个赛项均要求选手

充分发挥想象力,在有限的时间内让参赛机器人完成指定任务,包括轮毂携带移动、碟盖翻转、旗帜翻转等一系列动作,既考验选手设计最优路线、策略战术的智慧,又考查学生创新设计、合作交流和综合解决问题的能力,充分激发了学生的科学、技术、工程、艺术和数学潜能。据悉,在VEX EDR机器人工程挑战赛和VEX IQ机器人竞赛中获得优胜的队伍将直通2019年4月在美国举行的VEX机器人世界锦标赛。

陈云东 李蕾



职工医保门诊特殊病种范围扩大

本报讯 为充分发挥基本医疗保险作用,从2019年1月1日起,我区结合实际,对地区现行基本医疗保险有关政策做出相关调整,其中新增了职工基本医疗保险门诊特殊病种,各类器官、组织移植后需进行抗排斥治疗的医疗费用将列入门诊特殊病种支付范围。

据统计,我区原先已有18个病种列入职工基本医疗保险门诊特殊病种支付范围,分别是:恶性肿瘤门诊放、化疗,慢性肾炎,尿毒症门诊透析,肾移植术后抗排斥用药,糖尿病(I、II

型),冠心病,肺源性心脏病,脑出血,脑梗塞恢复期,高血压病III期,慢性病毒性肝炎,风湿性心脏病,类风湿关节炎,系统性红斑狼疮,再生障碍性贫血,肌萎缩侧束硬化病,帕金森氏综合症,血友病,肝移植术后。

此次职工基本医疗保险门诊特殊病种增加后,将进一步满足特殊病种患者的医疗需求,减轻其医疗费用负担,提高患者健康权益保障,同时更有利于提高医疗资源的利用效率。

尹欢 汤教齐

区盐业公司 提醒市民谨防“臭脚盐”

本报讯 泰州市姜堰区盐务局和市场监管局日前联合开展执法检查,查获一面饭店使用“臭脚盐”,共280袋、100多公斤。经查,这批散发出臭脚味的食盐,是该店店主从一名上门推销的陌生人手中购买的,因价格便宜,就囤了几箱。这批盐由中盐皓龙盐业有限公司生产销售,公司地址为河南省平顶山市叶县。2016年,泰州市食安委、食药监、工商局、盐务局联合发文,明确“中盐皓龙”、“中盐舞阳”和“中盐神鹰”三个品牌小包装食用盐为不合格盐,责令下架,不准销售。

目前我区暂未发现“臭脚盐”,区盐业公司要求各商家

要严把进货渠道,不为利益所驱,拒绝上门推销,不从正规渠道进货。同时提醒广大市民,要从具有食盐批发许可正规渠道购货,一旦发现不明食盐商品,要及时举报。此外,区盐业公司还提醒市民,要增强自我保护意识,在购买食盐时做到“一看二闻三扫”:一看,合格的盐颜色是白色的;二闻,合格的盐有一股淡淡咸味,没有任何异味;三扫,江苏省地区销售的食盐包装袋,背面有二维码,扫描后可以进行食盐电子追溯,能看到产品名称、生产企业、企业许可证、产品执行标准号等安全信息。

蒋建君

着力解决民生突出问题 统筹发展社会经济事业



指前镇相关负责人接受市民咨询与投诉

上线嘉宾

施顺 指前镇人民政府镇长
王月林 指前镇人大主席
赵林华 指前镇党委副书记

倾听百姓呼声,架设沟通桥梁。12月14日上午,指前镇相关领导及嘉宾走进政风热

线节目直播室,就市民关心的热点问题进行了回应。

有市民咨询:我是洮西村村民,以前每个月都拿到200多元的养老钱,去年村里拆迁后我购买了2万多的保险,那个养老钱就没得领了,这是咋回事?

施顺答复:原先领取的是居民养老补贴,是在没有任何保障的情况下,男女60周岁以上才可享受的,去年你参加了

征地保障,已享受征地保障补助金每月580元待遇,居民养老补贴就自然停止了,这是政策规定的。

有市民咨询:今年粮食收购每百斤比去年低了20元,种田大户都快亏本了,请问政府有其他补贴吗?

王月林答复:由于国内粮食市场价格明显下降,国家从2018年起适时调整了粮食收购保护价,粳稻由去年的每百斤150元,调整为今年的每百斤130元,比去年下降了每百斤20元。为了稳定粮食生产,确保规模种粮大户的种粮效益,今年国家对规模稻谷生产者进行稻谷补贴,补贴对象是20亩以上的本区水稻种植大户,补贴标准每亩补贴100元,20亩以下的种粮户不予补贴。

有市民咨询:听说现在在退役军人登记,想问一下具体怎么办?

赵林华答复:你问的是退役军人和其他优抚对象信息采集工作,需要你本人带身份证、户口簿、退伍证(在部队服役期间有立功荣誉的证件一并带上)到指前村委办理信息采集工作,村服务大厅有专门

的信息采集员负责此项工作。

有市民咨询:我是社头村村民,听说今年建安安置房,请问什么时候开工?

施顺答复:关于社头喜盈门安置房(二期)的动工开工事宜,指前镇人民政府目前正在与相关部门积极对接,力争在短时期内动工开工,确保搬迁户按时予以入住。

有市民咨询:我是庄阳村村民,村里在施工铺管道,路不好走,请问什么时候可以完工?

赵林华答复:管道是村委在建的污水管网和处理设施,根据区委、区政府的统一部署,指前镇开展了“两减六治三提升”专项行动,大力推进村庄生活污水处理设施建设,从源头上解决农村生活污水污染问题。本月底指前镇所有污水处理设施将全部竣工并投入试运行。

有市民咨询:我是解放村村民,一直没有参加社保也没办理社保卡,村里老是打电话叫我去办卡,这个卡一定要办吗?

施顺答复:是的,一定要申办,社保卡又叫医保卡,每个公民都要持有,您应该持本人身份证尽快到村委或者镇劳务所申请办理。现在社保卡主要有金融和医疗两种功能,领取退休金和有关养老补贴等都在卡上体现,主要是公民医疗,自2019年1月开始,个人就诊都要持社保卡(医保卡)医院方可立时结算。

有市民咨询:我是社头村的村民,我家原来的房产证是我父亲的名字,现在两个老人都都不在了,我想改我自己的名字,可以吗?

王月林答复:你这样的情况属于遗产继承,需到区公证处进行公证。取得公证书后,将房产证、土地证、公证书及继承人的身份证、户口簿、婚姻证明等材料到指前镇国土资源所不动产登记窗口登记。具体内容和要求可以到指前镇建设所进一步咨询。

余月霞

